11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2019 18:13:49

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2019 19:10:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300838/answer/300847




3npascTByrTe! Mcrionb3yuTe A1 TUTHEHUUECKUX IeJiel IeTCKoe MBIIo. Ecnu B TedeHnne 3-4 gHel He
IIPOUMIET, UJIU CTaHeT sipye, 00paTUTECh K JepMaToJiory. Yaauu!



